



# Gammelgaardsskolen

Carit Etlars Vej 31 8230 Åbyhøj tlf. 8940 9696

## Dagsorden til skolebestyrelsesmødet

**Tid:** d. 7. marts, 19.00 – 21.00

**Sted:** Mødelokale 3

**Mødeleder:** formand Andreas Bach Aaen

### Deltagere:

Andreas Bach Aaen – Formand/forældrevalgt

Jakob Pagter – næstformand/forældrevalgt

Anette Stamer Ørsted – forældrevalgt

Marie-Louise Brebøl Christensen – forældrevalgt

Rikke Schou-Hansen - forældrevalgt

Ole Madsen – forældrevalgt

Susanne Benita Clemmensen - forældrevalgt

Nina Ry-Mikkelsen – forældrevalgt suppleant

Jens Kjølby – Medarbejder repræsentant

Anette Bak Lopéz Fernández - Medarbejder repræsentant

Torben Jensen – skoleleder

Kirsten Søndermank Bentzen – indskolings- og SFO-leder

Charlotte M. Pedersen – mellemstrinsleder

Jasper Staffensen – udskolingsleder

Lis Friis Winge – administrativ leder

Marie Hvid Jespersgaard – Formand for elevrådet

Klara Wenzell Rasmussen – Næstformand for elevrådet

### Afbud:

Nina

### Faste udvalg:

fysiske rammer: Benita, Andreas, Torben og Marie-Louise

ansættelsesudvalg: Rikke, Marie-Louise, Benita

IT-udvalg: Andreas, Jakob

Vestby: Andreas, Ole, Torben

Min uddannelse: Jakob, Benita, Jasper, Charlotte

Elevråd: Marie og Klara

Relationskompetancer: Torben, Jasper, Anette, Benita, Rikke

Toiletter: Rikke, Marie Louise, Torben



# Gammelgaardsskolen

Carit Etlars Vej 31 8230 Åbyhøj tlf. 8940 9696

- (kl. 19.00) 1. Godkendelse af dagsordenen
- (kl. 19.03) 2. Godkendelse af referat samt opfølgning/status fra sidste bestyrelsesmøde (Bilag 1)
- (kl. 19.05) 3. Meddelelser
- (kl. 19.15) 4. Nyt for udvalgene.  
Elevråd, ,...
- (kl. 19.30) 5. Vestby (Andreas)  
Vi har sendt et åbent brev til borgmester Jacob Bundsgaard og B&U Rådmand Thomas Medom (bilag 2)  
Vi har også modtaget et svar (bilag 3)  
kommisorie for fortsat vestby arbejde ønskes
- (kl. 19.45) 6. Princip for klassedannelse ( Ole )  
- hvordan skaber vi med klassedannelsen de bedste betingelser for Inklusion?  
Herunder hvordan sikrer vi kvalificerede ressourcer til de kendte problematikker vi får kendskab til gennem overdragelse fra børnehaverne? Samt sikrer vi byrden ligeligt fordelt på årgangen med de principper vi har nu?  
(bilag 4)
- (kl. 20.10) 7. Budget (Lis)  
(bilag 5)
- (kl. 20.25) 8. Lejrskoleprincip. Ledelsen har et ønske om, at vi reviderer princippet, da de har svært ved at finde økonomi til fortsat at afholde det antal lejrskoleophold princippet fastsætter. (bilag 6)
- (kl. 20.40) 9. Input til folder
- (kl. 20.50) 10. Punkter til de næste møder
- (kl. 20.55) 11. Eventuelt

Bilag 1: [www.gammelgaardsskolen.dk](http://www.gammelgaardsskolen.dk) → Forælder → Bestyrelsesreferater -> 2019 → 2019 00 06 Referat fra skolebestyrelsesmøde

Bilag 2: [www.gammelgaardsskolen.dk](http://www.gammelgaardsskolen.dk) → ForældreIntra → Skolebestyrelsen → Skolebestyrelsens interne dokumenter → Vestby → Åbent brev til Thomas Medom og Jacob Bundsgaard fra vestbyskolerne 20190221



# Gammelgaardsskolen

Carit Etlars Vej 31 8230 Åbyhøj tlf. 8940 9696

Bilag 3: [www.gammelgaardsskolen.dk](http://www.gammelgaardsskolen.dk) → ForældreIntra → Skolebestyrelsen →  
Skolebestyrelsens interne dokumenter → Vestby → Svar om skoletilbud i vestbyen

Bilag 4: [www.gammelgaardsskolen.dk](http://www.gammelgaardsskolen.dk) → Forælder → Skolebestyrelsen → Principper → 05  
2007 Princip for klassesdannelse

Bilag 5: [www.gammelgaardsskolen.dk](http://www.gammelgaardsskolen.dk) → ForældreIntra → Skolebestyrelsen →  
Skolebestyrelsens interne dokumenter → Budget og Regnskab → 190307

Bilag 6: [www.gammelgaardsskolen.dk](http://www.gammelgaardsskolen.dk) → Forælder → Skolebestyrelsen → Principper → 06  
2015 Princip for lejrskole